

सम्पादकीय

लोकतंत्र में अपने हक की लड़ाई और भू-राजनीतिक समीकरण

अमेरिका ने सेना को आंग सान सू की सहित वरिष्ठ नेताओं को रिहा करने के अलावा सत्ता छोड़ने और लोकतंत्र बहाल करने की चेतावनी दी है। कई देशों ने फांसी की निंदा की और लोकतंत्र को बचाने के लिए तानाशाह को अलग-थलग करने का समर्थन किया।

म्यांमार की कंगारू कोर्ट ने नोबेल विजेता और लोकतांत्रिक नेता आंग सान सू की को छह साल की जेल की सजा सुनाई है, जो उन्हें दी गई 11 साल की सजा में जुड़ जाएगी, जोमानवाधि कार के उल्लंघन का सबूत है। अदालत ने उन्हें 'दाव खिन की' फाउंडेशन नामक एक स्वास्थ्य और शिक्षा संगठन के धन के दुरुपयोग का दोषी पाया है, जिसे उन्होंने अपनी दिवंगत मां की याद में स्थापित किया था। कोर्ट ने सरकारी जमीन को रियायती दर पर पट्टे पर देने का भी सज़ान लिया।

उन्हें राजधानी नाएप्यीडों में एकांत कारावास में रखा गया है। अमेरिका और पश्चिमी राष्ट्र यूक्रेन युद्ध और ताइवान को चीन की धमकी वाले मामलों में व्यस्त हैं, जिसने म्यांमार के सैन्य शासकों को दमन जारी रखने का अवसर दिया है, जैसा कि हाल ही में चार लोकतंत्र कार्यकर्ताओं की फांसी के समय देखा गया। देर से जारी प्रतिक्रिया में भारत ने अपने राष्ट्रहित को सर्वोपरि रखा और कूटनीतिक रूप से म्यांमार की घटनाओं (फांसी) पर अपनी चिंता व्यक्त की और वहां हालात सुधारने के निरंतर प्रयासों की सख्त आवश्यकता पर बल दिया।

भारत ने भू-राजनीतिक समीकरणों और सुरक्षा जोखिमों के मद्देनजर ऐसी प्रतिक्रिया दी है, ताकि सैन्य जनरल को नाराज न किया जा सके, क्योंकि ऐसा करने पर उसका झुकाव चीन की तरफ हो सकता है, जो हमारे खिलाफ इस मौके का फायदा उठा सकता है। संयुक्त राष्ट्र के दूत नोलीन हेजर की हालिया अपील के बीच चार लोकतंत्र कार्यकर्ताओं को फांसी दिए जाने की दुनिया भर में निंदा की गई है और भविष्य में फांसी पर रोक लगाने की मांग की गई है।

विशेषज्ञों का कहना है कि भारत ने हमेशा से इस मुद्दे के शांतिपूर्ण समाधान की जरूरत को रेखांकित किया है और वह कानून के राज और लोकतांत्रिक प्रक्रिया का पक्षधर रहा है। भारत ने म्यांमार में शांति एवं स्थिरता लाने के दक्षिण-पूर्वी एशियाई राष्ट्रों के एसोसिएशन के प्रयासों का समर्थन किया है, जहां फरवरी 2021 में चुनी हुई सरकार का तख्तापलट करके सेना द्वारा सत्ता पर कब्जा जमाने के बाद से अशांति और संघर्ष छिड़ा है। भारत दुनिया के सबसे बड़े लोकतंत्रों में से एक है, इसलिए दुनिया भर के देशों की भारत से अपेक्षा थी कि वह फांसी की निंदा करेगा, लेकिन भारत ने अपनी सामरिक आवश्यकता को ध्यान में रखा है। फांसी को जघन्य अपराध बताने में अमेरिका सबसे आगे रहा है और उसने पहले ही सैन्य शासन के खिलाफ प्रतिबंध लगा दिए हैं, जो म्यांमार के जनरलों को अमेरिका में जमा की गई एक अरब डॉलर की राशि तक पहुंच को बाधित करेगा।

अमेरिका ने सेना को आंग सान सू की सहित वरिष्ठ नेताओं को रिहा करने के अलावा सत्ता छोड़ने और लोकतंत्र बहाल करने की चेतावनी दी है। कई देशों ने फांसी की निंदा की और लोकतंत्र को बचाने के लिए तानाशाह को अलग-थलग करने का समर्थन किया। सैन्य शासकों के निरंकुश होने की मुख्य वजह चीन है, क्योंकि म्यांमार को चीन से हथियार मिलते हैं, और उसे 19 अरब डॉलर का प्रत्यक्ष निवेश मिला है। दूसरी बात यह है कि चीन म्यांमार का सबसे बड़ा व्यापारिक साझेदार है।

तीसरी बात यह है कि म्यांमार-चीन चौंभर ऑफ कॉमर्स ऐंड इंटरस्ट्री ने मुख्य रूप से कपड़ों के कारोबार में 340 से अधिक कंपनियों को पंजीकृत किया है, जो दोनों देशों के बीच आर्थिक संबंधों के महत्व को प्रदर्शित करता है। विश्लेषकों का कहना है कि रणनीतिक मजबूरियों के कारण भारत ने कड़े शब्दों में फांसी की निंदा नहीं की है, क्योंकि वह सैन्य कमांडरों को नाराज नहीं करना चाहता, जो म्यांमार-भारत सीमाओं पर समस्याएँ पैदा करने के लिए बीजिंग को प्रोत्साहित करेगा।

भारत क्वाड का प्रभावी सदस्य है, जिसका उद्देश्य विश्व राजनीति में बड़ी भूमिका निभाना है, इसलिए चुप रहने से काम नहीं चलने वाला। लेकिन भारत अपनी राष्ट्रीय सुरक्षा को खतरे में डालने का जोखिम नहीं उठा सकता, क्योंकि पूर्वोत्तर क्षेत्र से यूनाइटेड नेशनल लिबरेशन फ्रंट (यूनएलएफ) और नेशनल फ्रंट ऑफ बोडोलैंड (एनडीएफबी) जैसे आतंकवादी समूह म्यांमार में शरण लेते हैं और सैन्य शासन उन्हें प्रोत्साहित कर सकता है। भारत ने म्यांमार में काफी निवेश किया है, जो शत्रुतापूर्ण शासन के चलते असुरक्षित हो जाएगा।

भारत कई बुनियादी ढांचा परियोजनाओं में भी सहायता कर रहा है। सैन्य शासन लैंड बॉर्डर क्रॉसिंग एग्रीमेंट, 2018 को भंग कर सकता है, जिसका भविष्य में दो अंतरराष्ट्रीय मुद्दों पर प्रभाव पड़ेगा। लोकतंत्र की बहाली के लिए काम करने के अलावा अपने राष्ट्रीय हितों की रक्षा के लिए जुंटा के साथ जुड़ने की नई दिल्ली की दोहरी नीति काम नहीं करेगी, क्योंकि यह तर्कसंगत नहीं है। म्यांमार में लोकतांत्रिक परिवर्तन की प्रक्रिया के दौरान अलोकतांत्रिक ताकतों के खिलाफ भारत हमेशा अडिग रहा है।

लेकिन इसने सीधे तौर पर तख्तापलट की निंदा करने से परहेज किया और कानून के शासन का समर्थन किया, जिससे भारत को लाभ हुआ। उसी तरह से भारत ने फांसी की निंदा करने से परहेज किया है, जिसने दुनिया को निराश किया है, लेकिन देश के हितों की रक्षा करना तर्कसंगत है। चीन ने भी संभलकर प्रतिक्रिया दी है, जिससे सैन्य शासन द्वारा दी गई फांसी की मौन स्वीकृति की बू आती है, जो मुख्य रूप से इस क्षेत्र में भारत के प्रभाव की जांच करने के निहित रणनीतिक हितों द्वारा निर्देशित है। विशेषज्ञों का मानना है कि चीन ने जानबूझकर फांसी के खिलाफ कड़ी प्रतिक्रिया देने से परहेज किया है, क्योंकि वह लंबे समय से म्यांमार को भारत से दूर करना चाहता है।

फांसी ने पूरी दुनिया को स्तब्ध कर दिया है और म्यांमार की अस्थिरता भविष्य में और बढ़ सकती है। अमेरिका और यूरोपीय संघ जुंटा को अलग-थलग करने के लिए सख्त नीति अपना सकते हैं, जिसका संभवतः चीन विरोध करेगा। इस जटिल और निराशाजनक परिदृश्य में सैन्य शासकों ने दिखाया है कि वे लोकतंत्र कार्यकर्ताओं की फांसी के जघन्य अपराधों के बारे में दुनिया की परवाह नहीं करते हैं और मानवाधिकारों का उल्लंघन करते रहेंगे। चीन जैसे देशों के निहित स्वार्थ उन्हें म्यांमार में हत्या और अत्याचार करने के लिए बढ़ावा दे सकते हैं, जो भविष्य में लोकतंत्र बहाली की आशा को निराशावाद की ओर ले जाएगा।

ये लेखक के अपने विचार हैं।

ममता हेल्थ इंस्टीट्यूट फॉर मदर एंड चाइल्ड व एच .सी .एल .के माई वर्थ कार्यक्रम के अंतर्गत भ्रमण व जागरूकता अभियान सम्पन्न

ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। ममता हेल्थ इंस्टीट्यूट फॉर मदर एंड चाइल्ड व एच. सी. एल. फाउंडेशन के सहयोग से चलाए जा रहे लैंगिक समानता पर आधारित कार्यक्रम माई वर्थ द्वारा लखनऊ के 5 राजकीय गर्ल्स इंटर कॉलेज (राजकीय बालिका इंटर कॉलेज विकास नगर, राजकीय बालिका इंटर कॉलेज इंदिरा नगर, राजकीय बालिका इंटर कॉलेज गोमती नगर, बख्शी का तालाब इंटर कॉलेज)के माई वर्थ पियर लीडर व क्लब मेंबर्स को महिला समानता दिवस के उपलक्ष्य में 1090 मुख्यालय महिला एवं बाल सुरक्षा संगठन उत्तर प्रदेश लखनऊ का भ्रमण कराया गया जिसका उद्देश्य माई वर्थ पियर लीडर व क्लब मेंबर्स को प्रशिक्षित कर उनके द्वारा विद्यालय की अन्य छात्राओं व विद्यार्थियों को सुरक्षा ,सम्मान व स्वालंबन हेतु जागरूक कर व समुदाय में भी अन्य लोगों को जागरूक कर नेतृत्व की भूमिका लाया जा सके । इस कार्यक्रम के द्वारा छात्राओं को 1090 यूनेन पावर लाइन जो कि एक हेल्पलाइन नंबर है उसकी कार्यप्रणाली व व्यवस्थाओं के बारे में विस्तृत जानकारी देकर महिला सशक्तिकरण की भावना को जागृत करना था जिसमें छात्राओं द्वारा निम्न गतिविधियां कराई गई 1090 यूनेन पावर लाइन सर्विस सेंटर पोस्टर ,कविता, स्लोगन व कार्ड मेकिंग प्रतियोगिता जेंडर आधारित हिंसा पर वीडियो स्क्रीनिंग के माध



गंगेश तिवारी पुलिस निरीक्षक के द्वारा बच्चों को महिला सुरक्षा से संबंधित विस्तृत जानकारी और उनकी सुरक्षा को लेकर सरकार द्वारा जारी किए गए आवश्यक हेल्पलाइन नंबर बताए गए और इस कार्यक्रम के दौरान विद्यालय टीचर्स श्रीमती निशा ,ममता, नीलिमा सिंह, इंदिरा सिंह, स्वाति सिंह , निशी, मनीषा सकसेना, मधुलिका तथा माई वर्थ टीम के सदस्य उपस्थित रहे ।इस समारोह में सम्मिलित हुए राजकीय गर्ल्स इंटर कॉलेज की शिक्षिकाओं, विद्यार्थियों ,अभिभावकों व माई वर्थ टीम के सदस्यों को 1090 के अधिकारियों द्वारा स्मृति चिन्ह प्रदान करते हुए कार्यक्रम का समापन किया गया।

जनपद में 29 अगस्त को होगा रोजगार मेला का आयोजन

जौनपुर सू.वि. : जिलाधिकारी के निर्देश के क्रम 'मिशन रोजगार' के द्वारा 29 अगस्त 2022 को प्रातः 10:00 बजे जिला सेवायोजन कार्यालय, कौशल विकास मिशन के संयुक्त तत्वाधान में 'रोजगार मेला' का आयोजन जिला सेवायोजन कार्यालय कम्पैस जौनपुर में किया गया है, जिसमें युवाओं को रोजगार प्रदान करने के लिए निजी क्षेत्र की 07 से अधिक कम्पनियों प्रतिभाग करेगीं जिनके द्वारा 300 से अधिक पदों पर भर्ती की जायेगी। अभ्यर्थियों की शैक्षिक योग्यता हाईस्कूल, इण्टर, स्नातक उत्तीर्ण बेरोजगार अभ्यर्थियों को साक्षात्कार के माध्यम से योग्यतानुसार विभिन्न पदों पर चयन करेगी। जिला सेवायोजन अधिकारी राजीव कुमार सिंह ने बताया कि रोजगार मेला में सम्मिलित होने के लिए अभ्यर्थियों को अपने साथ समस्त शैक्षिक प्रमाण पत्रों की छायाप्रति आई0डी पूफ सहित प्रतिभाग कर सकते है।

राज्यमंत्री द्वारा कलेक्ट्रेट सभागार में की गई विकास कार्यक्रमों की प्रगति समीक्षा

जौनपुर सू.वि. : माननीय राज्यमंत्री समाज कल्याण, अनुसूचित जाति एवं जनजाति कल्याण विभाग उत्तर प्रदेश संजीव कुमार गौड़ द्वारा विकास कार्यक्रमों की प्रगति समीक्षा कलेक्ट्रेट सभागार में की गई। बैठक में उमानाथ सिंह, राज्य चिकित्सा महाविद्यालय उत्तर प्रदेश, जल निगम निर्माण खंड अंतर्गत जौनपुर नगर निकट पेयजल योजना फेस-2, बदलापुर नगर पंचायत पेयजल योजना की समीक्षा की। बैठक में उत्तर प्रदेश राज्य सेतु निगम के अंतर्गत गोमती नदी पर बेलाव-पराउगंज घाट पर भेड़ेहरी घाट का निर्माण कार्य, संगुलपुर नवाबद जंगल-नैपुरा मुफ्तीगंज मार्ग के नैपुराघाट पर सेतु पहुंच मार्ग व सुरक्षात्मक कार्य का निर्माण कार्य की समीक्षा करते हुए निर्देश दिया कि कार्य निर्धारित समय के भीतर एवं गुणवत्तापूर्ण करें। माननीय मंत्री जी द्वारा और बदलापुर में बन रहे राजकीय आईटीआई, सिविल कोर्ट में फेमिली कोर्ट के निर्माण कार्य के संबंध में भी जानकारी प्राप्त की। अ 10अभि0 जलनिगम द्वारा अवागत कराया गया कि हर घर नल योजना (पेयजल योजना) के अंतर्गत 102468 कनेक्शन के लक्ष्य के सापेक्ष 34569 कनेक्शन उपलब्ध कराये गये हैं जिस पर माननीय मंत्री जी द्वारा निर्देश दिया गया कि कार्य में तेजी लाते हुए अवशेष घरों में कनेक्शन दे दिया जाए। अमृत योजना के तहत किये जा रहे कार्यों को शीघ्र पूर्ण करा लिया जाए। नमामि गंगे के अंतर्गत अवशेष कार्य को जल्द से जल्द पूर्ण कराने के निर्देश दिए और जहां पर भी सड़के खोदी गयी है उसे जल्द से जल्द पूर्ण कराने के भी निर्देश दिए गए। पशुपालन विभाग की समीक्षा के दौरान मुख्य पशु चिकित्सा अधिकारी ने अवागत कराया कि जनपद में कुल गोवंश आश्रय 110 है जिसमें कुल 12876 गोवंश संरक्षित है, जिस पर माननीय मंत्री जी ने मुख्य पशु चिकित्सा अधिाकारी को निर्देशित किया कि गो-आश्रय स्थल पर पशुओं से संबंधित बीमारियों के लक्षण एवं उनसे बचाव का प्रचार-प्रसार कराया जाए और निर्माणाधीन तीनों गो-आश्रय



स्थलों को जल्द से जल्द पूर्ण कराया जाए। मा0 राज्यमंत्री जी द्वारा जनपद के कानून व्यवस्था की समीक्षा की गयी और निर्देशित किया गया कि पुलिस और प्रशासन की संयुक्त टीम के द्वारा अवैध अतिक्रमण हटवाया जाए। उन्होंने अपराधी पर लगाम लगाने के लिए गुंडा एवं गैंगस्टर एक्ट के तहत कार्यवाही किये जाने के निर्देश दिये। माननीय मंत्री जी द्वारा विद्युत विभाग की समीक्षा करते हुए निर्देशित किया कि लोकल फाट्ट के कारण जनसमाम्य को किसी प्रकार की समस्या उत्पन्न न हो और किसी प्रकार की समस्या आपूर्ति में होती है तो उसे

लायन्स क्लब बागपत का 42 वां अधिष्ठापन समारोह धूमधाम के साथ सम्पन्न

बागपत पत्रकार विवेक जैन। बागपत शहर के वात्सायन पैलेस में दि इन्टरनेशनल एसोसिएशन ऑफ लायन्स क्लब बागपत का अधिष्ठापन समारोह बड़े ही धूमधाम और हार्शोल्लास के साथ मनाया गया। समारोह में पूर्व मण्डलाध्यक्ष कुंज बिहारी अग्रवाल ने मुख्य अतिथि, उप मण्डलाध्यक्ष एके मित्तल ने अति विशिष्ट अतिथि और पूर्व मण्डलाध्यक्ष आलोक भटनागर ने विशिष्ट अतिथि के रूप में शिरकत की। समारोह में नवनिर्वाचित अध्यक्ष लॉयन महेश शर्मा और उनकी केबिनेट को शपथ दिलायी गयी। पूर्व मण्डलाध्यक्ष और समारोह के अधिष्ठापन अधिकारी अरविन्द संगल द्वारा अधिष्ठापन पूर्ण कराया गया। समारोह में मण्डल और क्षेत्र से आने वाले लायंस क्लब के पूर्व और वर्तमान पदाधिकारियों, जनपद बागपत के विभिन्न लायंस क्लबों के सदस्यों, पूर्व और वर्तमान लायंस क्लब बागपत के सदस्यों व लायंस क्लब बागपत में शामिल होने वाले नये सदस्यों का अभिनन्दन किया गया और उनको सम्मानित किया गया। समारोह में एलसीआईएफ



अध्यक्ष लॉयन महेश शर्मा ने अधिष्ठापन समारोह में आने वाले सभी अतिथियों का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर रीजन चेयरमैन प्रवीण गुप्ता, कार्यक्रम चेयरमैन एवं मंच संचालक योगेन्द्र पाल सांगवान व जयपाल शर्मा, एडवोकेट विजयपाल सिंह तोमर, सोहनपाल सिंह, विजयपाल सिंह तोमर, सचिव विजयपाल यादव, कोषाध्यक्ष प्रमोद प्रकाश शर्मा, वरिष्ठ लॉयन अभिमन्यु गुप्ता टटीरी, समाजसेवी हाजी यासीन, राजपूत समाज के पूर्व अध्यक्ष अजय चौहान, पंकज गुप्ता टटीरी, राजपाल शर्मा वात्सायन पैलेस, राकेश मोहन गर्ग, ब्रहमपाल रुहेला, अरविन्द गोयल, संजय रुहेला, जनक सिंह सोम, अजय शर्मा, सुनील मित्तल बड़ौत, धीरज जैन सुखमाल जैन बड़ौत, वेद प्रकाश भारद्वाज, राधेश्याम शर्मा, दीपक गुप्ता रोहताश गुप्ता पेट्रोल पंप वाले सहित सहित सैंकड़ो लोग उपस्थित थे।

बेकाबू ट्रैक्टर-ट्रॉली पुल की रेलिंग तोड़कर गर्ग नदी में जा गिरी : ट्रॉली सवार कई लोग लापता

हरदोई ब्यूरो अम्बरीष कुमार सकसेना : किसानों से भरी ट्रैक्टर-ट्रॉली अनियंत्रित होकर पुल की रेलिंग तोड़कर गर्ग नदी में जा गिरी। ट्रैक्टर-ट्रॉली पर सवार किसान मंडी से खीरा बेचकर वापस लौट रहे थे। पाली क्षेत्र के निजामपुर पुलिया के पास खीरा मंडी लगती है। नदी पार स्थित बेगराजपुर गांव के किसान मंडी में खीरा बेचने गए थे, खीरा बेचकर वापस लौटते समय गर्ग पुल के पास ट्रैक्टर-ट्रॉली अनियंत्रित होकर नदी में जा गिरी। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक ट्रैक्टर-ट्रॉली में करीब 20 से 30 लोग सवार थे। नदी से करीब आठ लोग तैरकर बाहर निकल आए। गोताखोरों की मदद से लोगों की तलाश की जा रही है। घटना की जानकारी मिलते ही गांव में कोहराम

मच गया। पुलिस और प्रशासन के अधिकारी मौके पर पहुंच गए हैं। मौके पर आसपास के गांव की भीड़ जुड़ गई। ट्रैक्टर-ट्रॉली भी नहीं मिली। ट्रैक्टर-ट्रॉली व उसपर सवार लोगों की तलाश की जा रही



है। उधर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने जनपद हरदोई में हुए एक हादसे पर गहरा दुःख व्यक्त किया। दुर्घटना में घायल लोगों का समुचित उपचार कराये जाने के निर्देश दिए। मुख्यमंत्री ने जिला प्रशासन के अधिकारियों को तत्काल मौके पर जाने के निर्देश दिए हैं। इसके साथ ही एसडीआरएफ, एनडीआरएफ, जल पुलिस की टीम को मौके पर पहुंच कर लोगों को निकालने के निर्देश दिए हैं।

भ्रष्टाचार में एएसपी संजय यादव निलंबित : अफीम की अवैध खेती करने वालों से धन उगाही का आरोप

लखनऊ ब्यूरो : भ्रष्टाचार के आरोपी सीतापुर पुलिस ट्रेनिंग सेंटर (पीटीसी) में तेनात अपर पुलिस अधीक्षक संजय कुमार यादव को निलंबित कर डीजीपी मुख्यालय से संबद्ध कर दिया गया है। संजय के खिलाफ यह कार्रवाई जुलाई 2021 में अफीम की अवैध खेती करने वाले किसानों से वसूली गई 16 लाख से अधिक की राशि उनकी गाड़ी से बरामदगी के मामले में की

गई है। उस समय संजय बलिया में बतौर एएसपी तेनात थे। मामले में संजय के छोटे भाई आईआरएस अफसर शशांक यादव की भी संलिप्तता पाई गई थी। शशांक तब गाजीपुर स्थित अफीम फैंक्ट्री में जीएम के पद पर तेनात था। उसके पास मध्य प्रदेश की भी एक फैंक्ट्री का अतिरिक्त प्रभार था। शशांक को जुलाई, 2021 में राजस्थान की एंटी करप्शन की

टीम ने चित्तौड़गढ़ से गिरफ्तार कर लिया था। उसके पास से ही संजय की गाड़ी व वसूली के पैसे बरामद हुए थे। इस आधार पर यूपी सरकार ने संजय के खिलाफ जांच कराई और आरोप सही पाए जाने पर गृह विभाग ने संजय को निलंबित कर दिया। संजय के पिता सेवानिवृत्त आईएएस अधिकारी महावीर यादव हैं।

चंदन के पेड़ की रखवाली कर रहे वृद्ध की हत्या : तस्करों पर है वारदात का शक

सीतापुर ब्यूरो : सीतापुर जिले के थाना अटरिया इलाके में खेत में सो रहे एक बुजुर्ग की धारदार हथियार से हत्या कर दी गई। सुबह होने पर जब वह घर नहीं लौटा तो परिजनों को इस बात की जानकारी हुई। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। पुलिस आरोपियों की तलाश कर रही है। इलाके के चंदीपुर मजार नीलगांव निवासी नौमी लाल (60) के खेत में एक चंदन का पेड़ लगा हुआ था। परिजनों के मुताबिक नौमी

लाल पेड़ की रखवाली करने के लिए हर रात उसी के पास लेटते थे। शुक्रवार रात भी वह सोने के लिए एकांत पर गए थे। जिसके बाद देर रात धारदार हथियार से उनकी हत्या कर दी गई। सुबह जब काफी देर तक वह घर नहीं लौटे तो परिजनों ने उनकी तलाश शुरू कर दी। खेत पहुंचे परिजनों को उनका रक्त रंजित शव पड़ा मिला। घटना के बाद इलाके में हड़कंप मच गया। जिस पेड़ की मृतक रखवाली करते थे उसे भी

किसी ने काट लिया था। आशंका जताई जा रही है कि चंदन तस्करों ने बुजुर्ग की हत्या करने के बाद पेड़ काट लिया। सुबह सूचना पाकर मौके पर सीओ सिधौली यादवेंद्र यादव, एसओ अटरिया मौके पर पहुंचे और शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। सीओ ने बताया कि अज्ञात लोगों के खिलाफ केस दर्ज कर जांच पड़ताल की जा रही है। जल्द ही हत्या का खुलासा किया जाएगा।

सिरकोनी के इजरी में बने पंचायत भवन व ग्राम सचिवालय का राज्यमंत्री द्वारा किया गया लोकार्पण

जौनपुर सू.वि. : माननीय समाज कल्याण, अनुसूचित जाति एवं जनजाति कल्याण विभाग उत्तर प्रदेश संजीव कुमार गौड़ जी, मा0 राज्यमंत्री खेल युवा कल्याण गिरिश चन्द्र यादव ने सभी ग्रामवासियों को हार्दिक बधाई देते हुए कहा कि गांव में ही पंचायत भवन खुल जाने से बड़ी सुविधा होगी। सभी लोग इसका शत-प्रतिशत उपयोग करें। मा0 पूर्व विधायक जाफराबाद डॉक्टर हरेंद्र प्रसाद सिंह ने कहा कि मा0 मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी के नेतृत्व में ग्राम पंचायतों का समग्र विकास हो रहा है। शासन की मंशा है कि गांव की आबादी को एक छत ने नीचे सभी सुविधाएं दी जाए। सरकार के द्वारा

के प्रार्थना पत्र पंचायत भवन से ही ऑनलाइन कराया जाए, जिससे लोगों को भटकना न पड़े। मा0 राज्यमंत्री खेल एवं युवा कल्याण गिरिश चन्द्र यादव ने सभी ग्रामवासियों को हार्दिक बधाई देते हुए कहा कि गांव में ही पंचायत भवन खुल जाने से बड़ी सुविधा होगी। सभी लोग इसका शत-प्रतिशत उपयोग करें। मा0 पूर्व विधायक जाफराबाद डॉक्टर हरेंद्र प्रसाद सिंह ने कहा कि मा0 मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी के नेतृत्व में ग्राम पंचायतों का समग्र विकास हो रहा है। शासन की मंशा है कि गांव की आबादी को एक छत ने नीचे सभी सुविधाएं दी जाए। सरकार के द्वारा



महिलाओं को सशक्त बनाने का प्रयास किया जा रहा है। जिसके क्रम में आज पंचायत भवन का लोकार्पण किया गया। इस अवसर पर भाजपा जिलाध्यक्ष पुष्पराज सिंह, जिला विकास अधिकारी बीबी सिंह, जिला अर्थ एवं संख्या अधिकारी आर डी यादव, बीडीओ अस्मिता सिंह, जिला पंचायत राज अधिकारी संतोष कुमार सहित अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित रहे।

कंपोजिट विद्यालय उमरी तारा में पुरस्कार पाकर खिले बच्चों के चेहरे

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : कंपोजिट विद्यालय तारा(उमरी) मुपतीगंज के प्रांगण में पुरस्कार वितरण एंव सम्मान समारोह आयोजित किया गया जहाँ मुख्यतिथि जिला संगठन मंत्री अश्विनी कुमार सिंह ने विद्यालय के बच्चों को प्रशस्ति पत्र देकर उन्हें मेडल पहना कर उनको सम्मानित किया। विद्यालय प्रधाना् यापक राजेश सिंह ने बताया कि जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी डॉ गोरखनाथ पटेल के नेतृत्व में बेसिक शिक्षा परिषद जौनपुर ने बड़े धूमधाम व हर्षोल्लास के साथ आजादी का अमृतमहोत्सव बनाया। जिसके तहत विद्यालय में ग्यारह अगस्त से लेकर सत्रह अगस्त तक विभिन्न कार्यक्रम(तिरंगा यात्रा, रंगोली, रूप सज्जा, पोस्टर व निबंध प्रतियोगिता एंव सांस्कृतिक कार्यक्रमों) आयोजित किया गया था जिसमें बच्चों एंव उनके अभिभावकों ने बड़ चढ़कर हिस्सा लिया था। विद्यालय प्रबंध समिति ने निर्णय लिया कि इन कार्यक्रमों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले बच्चे, व विद्यालय में नियमित उपस्थित रहने वाले बच्चों तथा उनके अभिभावकों को पुरस्कृत / सम्मानित कर उनका उत्साहवर्धन किया जाए जिससे दूसरे बच्चे और अभिभावक भी

प्रेरित हों। इससे पूर्व पुरस्कार वितरण सम्मान समारोह के मुख्यतिथि अश्विनी कुमार सिंह ने दीप प्रज्वलित कर सरस्वती चित्र पर पुष्प चढ़ाकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। मुख्यतिथि अश्विनी सिंह ने विद्यालय प्रधानाध्यापक की प्रशंसा करते हुए कहा कि बच्चों एंव उनके अभिभावकों



का सम्मान समारोह यह सिद्ध करता है कि विद्यालय परिवार बच्चों एंव उनके अभिभावकों के कितना नजदीक है और इस विद्यालय के विकास का यही मूल मंत्र है। आज तारा(उमरी) कंपोजिट विद्यालय न सिर्फ ब्लाक, जिला बल्कि पूरे प्रदेश में अपनी अलग पहचान बना चुका है। कार्यक्रम के अध्यक्ष ग्राम प्रधान जयप्रकाश सिंह ने कहा कि हमारा निरंतर प्रयास रहेगा कि विद्यालय उत्तरोत्तर विकास करे और इसके लिए प्रधाना् यापक व विद्यालय परिवार के साथ मिलकर हम कार्ययोजना तैयार करते रहेंगे। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि संगठन मंत्री संतोष सिंह बघेल ने विद्यालय के शिक्षकों की प्रशंसा करते हुए कहा कि आप लोगों ने बेहद ही ईमानदारी व कड़ी मेहनत से विद्यालय को सजाया व सँवारा है जिसका परिणाम यहाँ के बच्चों के चेहरे पर आत्मविश्वास के रूप में प्रदर्शित हो रहा है। अंत में विद्यालय परिवार की तरफ से पुरस्कार वितरण व सम्मान समारोह में आये हुए सभी अतिथियों का धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम का संचालन विद्यालय की बच्ची आकांक्षा विश्वकर्मा ने की जिसकी अद्वितीय संचालन क्षमता की सभी ने प्रशंसा की।

थाना कोतवाली पुलिस टीम ने एक शातिर अभियुक्त को गांजा के साथ किया गिरफ्तार

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : श्री अजय साहनी, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक जनपद जौनपुर के द्वारा अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये गये अभियान के तहत अपर पुलिस अधीक्षक नगर के निर्देशन, क्षेत्राधिकारी नगर के पर्यवेक्षण व प्रभारी निरीक्षक कोतवाली के नेतृत्व में चौकी प्रभारी सरायपोख्ता रोहित कुमार मिश्रा मय हमराह के साथ अपराध I व अपराधियों के बारे में बातचीत कर रहे थे कि मुखवीर की सूचना पर थाना स्थानीय के कर्बला कटघरा के पास से एक बारगी दवशि देकर अभियुक्त शहजादे पुत्र स्व० नजीर अहमद निवासी मीरमस्त थाना कोतवाली,जौनपुर को समय—04.25 बजे गिरफ्तार किया गया। तथा उसके पास से 05 किलो 200 ग्राम गांजा बरामद हुआ बरामदगी के आधार पर थाना स्थानीय पर मु०अ०सं० 222/22 धारा 8/20 एनडीपीएस एक्ट बनाम शहजादे पुत्र स्व० नजीर अहमद निवासी मीरमस्त थाना कोतवाली,जौनपुर पंजीकृत किया गया। जिसे मा० न्या० रवाना किया

गया है। गिरफ्तार अभियुक्त— 1. शहजादे पुत्र स्व० नजीर अहमद निवासी मीरमस्त थाना कोतवाली,जौनपुर। बरामदगी— 1. पांच किलो 200 ग्राम नाजायज गांजा आपराधिक इतिहास—1.मु०अ०सं०— 60/19 ए



गारा—307 भा०द०वि० थाना कोतवाली जौनपुर। 2.मु०अ०सं०— 70/19 ए गारा—3/25 आयुध अधिनियम थाना कोतवाली, जौनपुर। 3. मु०अ०सं०—152/18 धारा— 294, 323, 341, 354, 504, 506 भा०द०वि० थाना कोतवाली, जौनपुर। 4.मु०अ०सं०—224/18 धारा— 323, 341, 354, 504, 506 भादवि थाना कोतवाली, जौनपुर। 5.मु०अ०सं०—513/20 ए गारा— 10 उ०प्र० गुन्डा अधि० भा०द०वि० थाना कोतवाली, जौनपुर। 6. मु०अ०सं०—222/22 धारा—08/20 एनडीपीएस एक्ट थाना कोतवाली,जौनपुर। गिरफ्तारी टीम—1.उ० नि० रोहित कुमार मिश्रा, चौकी प्रभारी सरायपोख्ता थाना कोतवाली जौनपुर। 2.का० विनय सिंह, थाना कोतवाली जौनपुर। 3.का० आशीष साहनी, थाना कोतवाली,जौनपुर।

राज्यमंत्री संजीव कुमार गौड़ ने सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट पंचहटिया का किया निरीक्षण

जौनपुर सू.वि. : माननीय राज्यमंत्री समाज कल्याण, अनुसूचित जाति एवं जनजाति कल्याण विभाग उत्तर प्रदेश संजीव कुमार गौड़ जी ने सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट पंचहटिया का निरीक्षण किया और आवश्यक दिशा निर्देश दिया। मा० राज्यमंत्री जी के द्वारा जिला अस्पताल का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान इमरजेंसी वार्ड, ओपीडी, बाल पोषण केंद्र में पहुंचकर भर्ती मरीजों एंव एंव उनके तामीरदारों से स्वास्थ के संबंध में जानकारी ली। उन्होंने मरीजों से पूछा कि अस्पताल में डॉक्टर के द्वारा अच्छे से इलाज किया जा रहा है कि नहीं ईश्वर मरीजों के द्वारा बताया गया कि अस्पताल में अच्छे से इलाज किया जा रहा है उन्हें किसी भी प्रकार की कोई समस्या नहीं है। दवा वितरण कक्ष में पहुंचकर दवा की उपलब्ध

ता के संबंध में जानकारी ली, अस्पताल में सभी प्रकार की दवाएं उपलब्ध मिली। इसके उपरान्त मा० राज्यमंत्री जी के द्वारा मेडिकल कॉलेज पहुंचकर निर्माण कार्यों की प्रगति की जानकारी ली और कार्यदाई संस्था को निर्देश दिया कि द्वितीय वर्ष के कक्षा से संबंधित सभी प्रकार के कार्य



पूर्ण कर लिया जाए। मा० राज्यमंत्री जी के द्वारा कार्यालय सहायक सभागीय अधिकारी का निरीक्षण किया। मंत्री जी के द्वारा कार्यालय के विभिन्न पटलों की विस्तृत जानकारी प्राप्त की गई। उन्होंने कहा कि कार्यालय में आने वाले लोगों से अच्छा व्यवहार किया जाए। उन्हें किसी प्रकार की समस्या न हो और कार्यालय को साफ—सुधारा रखे। जिला अस्पताल के निरीक्षण के दौरान माननीय राज्यमंत्री खेल एंव युवा कल्याण गिरीश चंद्र यादव भी उपस्थित रहे। निरीक्षण में जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा, मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ० लक्ष्मी सिंह, जिला अर्थ एवं संस्था अधिकारी आरडी यादव, जिला सूचना अधिकारी मनोकामना राय उपस्थित रही।

पीयू के वैज्ञानिक पानी से हाइड्रोजन ईंधन पर करेंगे शोध

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय परिसर स्थित प्रो. राजेंद्र सिंह (रज्जू भईया) भौतिकीय विज्ञान अध्ययन एवं शोध संस्थान के सेंटर फॉर नैनोसाइंस एंड टेक्नोलॉजी के वैज्ञानिक डॉ. काजल कुमार डे को भारत सरकार के डिपार्टमेंट ऑफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी (डीएसटी) के अंतर्गत साइंस एंड इंजीनियरिंग रिसर्च बोर्ड (एसइआरबी) द्वारा शोध के लिए स्टार्ट—अप ग्रांट प्राप्त हुआ है। दो वर्षीय इस परियोजना के दौरान डॉ. डे को एसइआरबी से लगभग रु.23 लाख का अनुदान प्राप्त होगा। इस परियोजना के तहत डॉ. काजल डे पानी के विभाजन से हाइड्रोजन ईंधन के उत्पादन के लिए नवीन कैटेलिस्ट तैयार करने पर काम करेंगे। हाइड्रोजन को वैज्ञानिकों द्वारा भविष्य का ईंधन माना जाता है। उपरोक्त शोध विषय भारत सरकार की ग्रीन हाइड्रोजन पालिसी के अनुरूप है। इस शोध से वैकल्पिक ईंधन के उत्पादन और हमारे जलवायु लक्ष्यों को पूरा करने पर महत्वपूर्ण प्रभाव पड़ने की उम्मीद है।

शिकायतों का निस्तारण समन्वय बनाकर निष्पक्ष तथा गुणवत्ता परक करें:- जिलाधिकारी

हरदोई ब्यूरो अम्बरीष कुमार सक्सेना : थाना बेहटा गोकुल में आयोजित थाना समाधान दिवस की अध्यक्षता करते हुए जिलाधिकारी अविनाश कुमार ने कहा कि थाना समाधान, तहसील सम्पूर्ण समाधान दिवस एवं अन्य शासन आदि प्राप्त शिकायतों का निस्तारण राजस्व और पुलिस विभाग के अधिकारी



समन्वय बनाकर संयुक्त रूप से निष्पक्ष तथा गुणवत्ता परक करें और शिकायत निस्तारण की छाया प्रति शिकायतकर्ता को अवश्य उपलब्ध करायें। गांवों में एक ही जमीन को कई लोगों को फर्जी तरीके बेचने और जमीन पर कब्जा न दिलाने की शिकायतों को गम्भीरता से लेते हुए जिलाधिकारी ने थानाध्यक्ष बेहटा गोकुल को निर्देश दिये कि गरीबों को फर्जी तरीके से जमीन बेचने वालों के खिलाफ सख्त कार्यवाही करते हुए पीड़ितों की धनराशि वापस करायें। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक राजेश द्विवेदी ने थानाध्यक्ष को निर्देश दिये क्षेत्र में रात्रि गस्त बढ़ायें और किसी प्रकार की अफवाह फैलाने वाले आसामाजिक तत्वों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही करें।

आगरा के पिनाहट में बाढ़ का कहर : भरभराकर गिरे दो किसानों के मकान

आगरा ब्यूरो : चंबल की लहरें भले ही थम गई हैं, लेकिन इसका प्रभाव ग्रामीणों पर कहर बनकर बस रहा है। शुक्रवार को बाढ़ के पानी ने पिनाहट ब्लॉक के गांव उमरेठा में दो किसानों के घर को चपेट में ले लिया। देखते ही देखते दोनों मकान बाढ़ के पानी में धराशायी हो गए। चंबल में शुक्रवार को बाढ़ का पानी करीब 80 सेमी उतर गया। उफान थमने से लोगों ने राहत



महसूस की है। हालांकि 20 गांव अभी भी पूरी तरह पानी से घिरे हैं। यहां फसल, खलिहान और तमाम घर तबाह हो चुके हैं। तबाही का ये दौर अभी थमा नहीं है। पिनाहट ब्लॉक के गांव उमरेठा में अगनपाल और गोविन्द सिंह के मकान बाढ़ की वजह से भरभराकर गिर गए। ये देख परिवारीजनों में चीख पुकार मच गई। हादसे के दौरान दोनों घरों में कोई भी मौजूद नहीं था। बता दें कोटा बैराज से छोड़े गए 26.50 लाख क्यूसेक पानी की वजह से चंबल नदी में बाढ़ आई। इस बाढ़ से 20 गांवों में काफी नुकसान हुआ है। तमाम घर, खेत, खलिहान डूब जाने से लोगों के सामने आर्थिक संकट खड़ा हो गया है। वैसे बाढ़ के पानी से करीब 38 गांव के खेतों में बाढ़ का पानी पहुंच गया है। दूसरे दिन भी ग्रामीणों के चेहरों पर बाढ़ की दहशत दिखी। खेत की फसल और घर के सामान पानी में बर्बाद हो जाने से लोगों की आंखों में आंसू छलक रहे हैं। बाढ़ के 20 गांवों मऊ की मढ़ैय्या, गोहरा, रानी पुरा, भटपुरा, गुढा, झरनापुरा, डगोरा, कछियारा, रेहा, उमरेठापुरा, भगवानपुरा, पुरा डाल, पुरा शिवलाल, बीच का पुरा, क्योरी, कुंवर खेडा, धांधू पुरा, सिमराई, जेबरा, जगतपुरा का तहसील मुख्यालय से संपर्क टूटा रहा। 6 गांवों गोहरा, रानीपुरा, भटपुरा, गुढा, झरनापुरा, पुरा भगवान में स्टीमर के सहारे बीमार लोगों को इलाज और फंसे लोगों को बाहर निकलने में मदद मिल रही है। एसडीएम रतन वर्मा ने बताया कि एसडीआरएफ और जल पुलिस की मदद से बाढ़ में फंसे लोगों को सुरक्षित बाहर निकालने का काम दिनभर चला। चंबल नदी का जलस्तर थम गया है। पानी हटने पर नुकसान का आकलन कराकर प्रभावित परिवारों को मुआवजा दिया जाएगा।

विजेता खिलाड़ियों की टीम राजभवन के लिए रवाना

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय के खेलकूद परिषद की विजेता खिलाड़ियों की टीम लखनऊ राजभवन के लिए शनिवार को रवाना हुई। 29 अगस्त को राजभवन में खिलाड़ी सम्मान समारोह का आयोजन किया गया है। इन खिलाड़ियों को



उत्तर प्रदेश की राज्यपाल माननीय श्रीमती आनंदीबेन पटेल सम्मानित करेंगीं। कुलपति प्रो. निर्मला एस मौर्य के निर्देशन में खेलकूद परिषद की टीम नई उपलब्धियां प्राप्त कर रही हैं। टीम को विश्वविद्यालय के कुलसचिव महेंद्र कुमार ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया और शुभकामनाएं दीं। कुलसचिव ने कहा कि इन खिलाड़ियों की वजह से विश्वविद्यालय का गौरव बढ़ा है। खिलाड़ियों का सम्मान करने से उनकी प्रतिभा में निखार आता है ऐसे में विश्वविद्यालय का दायित्व है कि ऐसे खिलाड़ियों का मनोबल और उत्साहवर्धन करके उन्हें और आगे बढ़ाकर देश का नाम रोशन करने के लिए प्रोत्साहित करें। इस अवसर पर सहायक कुलसचिव दिव्य दिव्य, डॉ विजय तिवारी रजनीश कुमार सिंह, अशोक सिंह, डॉ राजेश सिंह, सत्येंद्र सिंह, मीडिया प्रभारी सुनील कुमार, डॉक्टर विजय कुमार राय, संजय कुमार राय, अरुण आदर्श, दिनेश जायसवाल, मनोज कुमार यादव, शकील अहमद, मुन्ना सिंह आदि शामिल थे।

थाना सरायख्वाजा सर्विलांस व स्वाट की सयुक्त टीम ने दो शातिर लूटेरों को किया गिरफ्तार

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : श्री अजय साहनी, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक जनपद जौनपुर द्वारा अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक ग्रामीण जौनपुर के निर्देशन व क्षेत्राधिकारी सदर के पर्वक्षण में सरायख्वाज व स्वाट पुलिस टीम द्वारा थाना स्थानीय पर पंजीकृत मु०अ०सं० 245/22 धारा 392/120बी/411 भादवि के वाछित अभियुक्त सुन्दरम सोनकर उर्फ पंडित सोनकर निवासी बेहडा थाना केराकत जनपद जौनपुर व अजय सोनकर उर्फ चिथरु पुत्र भारत सोनकर निवासी मिलकोपुर थाना सरायख्वाजा जनपद जौनपुर को सिद्दीकपुर तिराहे से मुखबिर खास की सूचना पर आज समय करीब 5.15 बजे सुबह गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार अभियुक्त सुन्दरम सोनकर के पास से एक तमंचा 32 बोर मय 2 कारतूस व लूट के 9250 रुपये व दूसरे अभियुक्त अजय सोनकर उर्फ चिथरु उपरोक्त के पास से एक तमंचा 12 बोर मय दो कारतूस, लूट के 4670 रुपये, एक मोटर साईकिल हीरो स्पलेण्डर प्लस जो लूट में प्रयोग की गयी है व एक बैग जिसमें समूह के कागजात बरामद किये गया। उल्लेखनीय है कि उक्त गिरफ्तार शुदा अभियुक्त गण द्वारा अपने अन्य साथी रोहित शर्मा पुत्र जय प्रकाश शर्मा निवासी बसन्तपुर थाना सिधौरा जनपद वाराणसी ग्रामीण, आकाश सिंह पुत्र लौटानी सिंह निवासी मिलकोपुर थाना सरायख्वाजा जनपद जौनपुर, हर्ष उर्फ आयूष सिंह पुत्र प्रदीप सिंह निवासी बेहडा थाना केराकत जनपद जौनपुर के साथ योजना बद्ध तरीके से दिनांक—02.08.2022 को सिद्दीकपुर संस्कार भवन के पास से लूट की घटना को अंजाम दिया था। आज बरामदगी व गिरफ्तारी

के आधार पर थाना स्थानीय पर मु०अ०सं०—260/22 धारा—3/25 आर्मस एक्ट बनाम सुन्दरम सोनकर उर्फ पंडित सोनकर निवासी बेहडा थाना केराकत जनपद जौनपुर व मु०अ०सं०—261/22 धारा—3/25 आर्मस एक्ट बनाम अजय सोनकर उर्फ चिथरु पुत्र भारत सोनकर निवासी मिलकोपुर थाना सरायख्वाजा जनपद जौनपुर के विरुद्ध पंजीकृत किया गया। गिरफ्तार शुदा अभियुक्त



गण को मा० न्यायालय के समक्ष भेजा जा रहा है। गिरफ्तार शुदा अभियुक्तगणों का विवरण व आपराधिक इतिहास— सुन्दरम सोनकर पुत्र लालचन्द सोनकर निवासी बेहडा थाना केराकत। 1.मु०अ०सं० 245/22 धारा 392/411/120बी भादवि थाना सरायख्वाजा जनपद जौनपुर। 2.मु०अ०सं० 260/22 धारा 3/25 आर्मस एक्ट थाना सरायख्वाजा जनपद जौनपुर। 3.मु०अ०सं० 138/20 धारा 401 भादवि थाना चंदवक जनपद जौनपुर। 4. मु०अ०सं० 139/20 धारा 4/25 आर्मस एक्ट थाना चंदवक जनपद जौनपुर। अजय सोनकर उर्फ चिथरु सोनकर पुत्र भारत सोनकर निवासी मिलकोपुर थाना सरायख्वाजा। 1.मु०अ०सं० 245/22 धारा 392/411/120बी भादवि थाना सरायख्वाजा जनपद जौनपुर। 2.मु०अ०सं० 261/22 धारा 3/25 आर्मस एक्ट थाना सरायख्वाजा जनपद जौनपुर। बरामदगी का विवरणदृ सुन्दरम सोनकर उर्फ पंडित के पास से— 1.एक तमंचा 32 बोर मय 2 जिन्दा कारतूस 32 बोर। 3.एक मोटर साईकिल हीरो स्पलेण्डर प्लस। अजय सोनकर उर्फ चिथरु के पास से— 1.एक तमंचा 12 बोर व 2 जिन्दा कारतूस 12 बोर 2— मु०अ०सं० 245/22 से सम्बन्धित लूट के 4670 रुपये गिरफ्तारी करने वाली टीम— 1. श्री अवनीश कुमार राय, प्रभारी निरीक्षक थाना सरायख्वाजा जनपद जौनपुर। 2.श्री आदेश त्यागी, प्रभारी स्वाट जनपद जौनपुर मय टीम। 3.श्री रामजनम यादव, प्रभारी सर्विलांस जनपद जौनपुर मय टीम। 4.उ०नि० देवेन्द्र कुमार दूबे थाना सरायख्वाजा जनपद जौनपुर। 5. हे०का० सुजीत कुमार मौर्या, हे०का० दिवाकर प्रसाद, का० कन्हैया कुमार, का० विपीन जायसवाल, का० रमेश कुमार थाना सरायख्वाजा जनपद जौनपुर।

थाना शाहगंज, जनपद जौनपुर जिलाबदर आदेश का उल्लंघन करने वाला शातिर अपराधी गिरफ्तार

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : श्री अजय साहनी, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक जनपद जौनपुर द्वारा अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक नगर जौनपुर के निर्देशन व क्षेत्राधिकारी शाहगंज व प्रभारी निरीक्षक शाहगंज के कुशल पर्यवेक्षण आज दिनांक 26/08/2022 को थाना स्थानीय उ०नि० संजय कुमार सिंह एवं हमराही कर्मचारीगण द्वारा शातिर अपराधी एंव वर्तमान जिलाबदर अभियुक्त शेरू कुरैशी उर्फ जैनुद्दीन पुत्र बेचू कुरैशी निवासी बडागांव थाना शाहगंज जनपद जौनपुर को उसके घर से गिरफ्तार किया गया। जिलाबदर आदेश के उल्लंघन एवं गिरफ्तारी के आधार पर मु०अ०सं०—215/2022 धारा—10 उ०प्र० गुन्डागर्दी नियन्त्रण अधि० थाना शाहगंज जनपद जौनपुर पंजीकृत कर अभियुक्त को माननीय न्यायालय भेजा गया। अभियुक्त की गिरफ्तारी से इस प्रकार के अपराध पर अंकुश लगेगा। गिरफ्तार अभियुक्त का नाम पता— शेरू कुरैशी उर्फ जैनुद्दीन पुत्र बेचू कुरैशी निवासी बडागाव थाना शाहगंज जनपद जौनपुर को उसके घर से गिरफ्तार किया गया।

अभियुक्त का आपराधिक इतिहास— 1.मु०अ०सं० 33/2019 धारा 3/5ए/8 उ०प्र० ग०नि० अधि० थाना शाहगंज जनपद जौनपुर। 2. मु०अ०सं० 334/2021 धारा 3/5/8 उ०प्र० ग०नि० अधि० थाना



शाहगंज जनपद जौनपुर।3.मु०अ०सं० 153/2020 धारा 307 भादवि, धारा 3/5ए/5/8 उ०प्र० ग०नि० अधि०, धारा 11 पशु क्रूरता निवारण अधिनियम, धारा 7 दण्ड विधि संशोधन अधिनियम तथा धारा 3(1) गैंगेस्टर अधि० थाना शाहगंज जनपद जौनपुर। 4.मु०अ०सं० 215/2022 धारा 10 उ०प्र० गुन्डागर्दी नियन्त्रण अधि० थाना शाहगंज जनपद जौनपुर। 5.मु०अ०सं० 83/2021 धारा 3/5/8 उ०प्र० ग०नि० अधि०, धारा 11 पशु क्रूरता निवारण अधिनियम व धारा 429 भादवि थाना सरतपहा जनपद जौनपुर। गिरफ्तारी करने वाली टीम— उ०नि० श्री संजय कुमार सिंह थाना शाहगंज जनपद जौनपुर। हे०का० राजकुमार यादव थाना शाहगंज जनपद जौनपुर।का० विकेश चौहान थाना शाहगंज जनपद जौनपुर।

रक्तदान कर इमाम हुसैन को पेश किया नजराने अकीदत

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : कर्बला के शहीद और पैगम्बर—ए—इस्लाम हजरत मुहम्मद साहब के नवासे हजरत इमाम हुसैन अलैहिस्सलाम की याद में शनिवार को पूरे विश्व मे रक्तदान किया जा रहा है। ऐसे में वर्ल्ड रिकॉर्ड में जौनपुर इमाम हुसैन के चाहने वालो ने नगर के मदरसा जामिया इमाम जाफर सादिक सदर इमामबाडा के हॉल में हुसैनी ब्लड डोनर्स एसोसिएशन की ओर से रक्तदान शिविर आयोजित किया गया। शिविर में 52 युनिट रक्तदान किया गया। शिविर में पुरुषों के अलावा महिलाओं ने भी रक्तदान किया, साथ ही 102 लोगो ने रक्तदान करने के लिए अपना रजिस्ट्रेशन करवाया। जिला अस्पताल की ब्लड बैंक टीम के मुखिया डॉ शयन दास के दिशा निर्देश में रक्तदाताओं का रक्त संकलन किया गया। ब्लड डोनेशन कैंप में मुख्यातिथि धर्मगुरु मौलाना सफदर हुसैन जैदी ने बताया की इंसान का खून ही इंसान के काम आता है। इमाम हुसैन ने 1400 साल पहले

इंसानियत को जिंदा रखने के लिए अपनी और अपने 72 साथियों की कुरबानी कर्बला के साहब में पेश की। इस लिए इंसानियत को कायम रखने के लिए अपने खून का अतिथा पेश कर अकीदतमेंदो ने इमाम हुसैन को श्रद्धांजलि पेश किया है। मौलाना ने अलैहिस्सलाम के ने हमें इंसानियत का पैगाम दिया है, रक्तदान में कोई भेदभाव नहीं होता है। खून हर व्यक्ति का एक जैसा होता है, इसलिए हम सभी को अधिक संख्या में रक्तदान करना चाहिए। हुसैनी ब्लड डोनर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष हसन म्हेदी ने कहाकि आज के दिन पूरी दुनिया में इमाम हुसैन अलैहिस्सलाम के नाम पर रक्तदान हो रहा है ताकि वर्ल्ड रिकार्ड कायम हो सके ऐसे में जौनपुर के लोगो ने इस मुहिम में जुड़कर जिले का नाम भी वर्ल्ड रिकार्ड में जुड़ गया है। रक्तदान शिविर में मदरसा

जफरी सादिक, जैसीआई क्लासिक व अंजुमन इन्कलाब—ए—हुसैनी ने विशेष सहयोग किया। इस मौके पर शिया कालेज के प्रबंधक नजमुल हसन नजमी, मोहम्मद मुस्तफा, मुशरान जाफरी, सदफ समासद, आज़म जैदी, जैसीआई जौनपुर क्लासिक से अभिताश गुप्ता जोहर हैदर, सोनु भाई, मौलाना सैय्यद आसिफ, मौलाना रजा अब्बास खान, लाडले जैदी, शोकेत, अहमद अब्बास, कासिद हुसैन, सादिक भाई, सैय्यद रजा मोहम्मद, जैगम अब्बास, माजीद खान, रिजवान, खादिम अब्बास, हसन आरिफ जाफरी, हसनैन कमर दीपू, मौलाना दिलशाद खान, नवाज मिर्जा, आकिफ हुसैनी सलित सैकडों लोग मौजूद रहे। अंत में हुसैनी ब्लड डोनर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष हसन मेहदी, महामंत्री आरिफ हुसैनी, उपाध्यक्ष मुशरान जाफरी ने सभी रक्तदाताओं का आभार व्यक्त किया।

मां पद्मावती वीरांगनाओं को शरद पाठक नें 16000 दीपों से दीप दान करके अर्पित की श्रद्धांजलि

अयोध्या (संवाददाता) सुरेंद्र कुमार।अयोध्या शहर के देवकाली बाईपास स्थित सुंदर मिलन रिसॉर्ट में मां पद्मावती का 16000 वीरांगनाओं को श्रद्धांजलि अर्पित करने के लिए मित्र मंच प्रमुख शरद पाठक बाबा के निर्देश पर 16000 दीप से दीप दान करके श्रद्धांजलि अर्पित की गई जिसे बलिदान दिवस के रूप में मनाया गया। मित्र मंच के कार्यकर्ताओं द्वारा 16000 दीप प्रज्वलित किए गए इसी क्रम में हिंदुस्तान के 15 राज्यों में और विश्व के कई देशों में मित्र मंच के कार्यकर्ताओं द्वारा मां पद्मावती वा 16000 वीरांगनाओं को श्रद्धांजलि अर्पित की गई इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि महान वैदेही बल्लम महाराज उपस्थित रहे और उन्होंने दीप प्रज्वलित कर मां पद्मावती को नमन किया और श्रद्धांजलि अर्पित की। वित्त मंत्री शरद पाठक बाबा ने बताया कि विदेशी आक्रांता द्वारा हिंदुस्तान की संस्कृति इतिहास व सनातन धर्म को नष्ट करने का लगातार प्रयास किया गया था इसी प्रकार 26 अगस्त 1303 में अक्रांता अलाउद्दीन खिला जी के द्वारा राजा रतन सिंह को छोखे से सहित करने के बाद जब उसने अपनी बुद्धिस्ट मां पद्मावती पर डालने का प्रयास किया तब मां



पद्मावती ने 16000 वीरांगनाओं के साथ अपने सनातन संस्कृति व सतिव धर्म की रक्षा के लिए जोहर कर लिया अपने प्राणों का बलिदान दे दिया ऐसे मातृशक्ति को हम सभी नमन करते हैं। युवा प्रदेश अध्यक्ष यश पाठक ने बताया कि मां पद्मावती वा 16000 वीरांगनाओं द्वारा धर्म की रक्षा के लिए किए गए जोहर का गौरवशाली इतिहास रहा और आज लोग जाति समेलन करते हैं जबकि उन्हें हिंदू धर्म में संबंधित अपने पूर्वजों के बारे में उनके द्वारा किए गए बलिदान के बारे में आने वाली पीढ़ियों को अपने गौरवशाली इतिहास के बारे में जानकारी देना चाहिए जिससे कि वे अपने ऐतिहासिक तथ्यों व संस्कृत के परिचित हो सके इस कार्यक्रम तलाश पद्मावती के सौर एवं वीरता और नारी को नमन करते हुए हिंदुओं को अपने गौरवशाली इतिहास से परिचय कराना था। इस कार्यक्रम के मौके पर मित्र मंच प्रदेश प्रभारी राजा पाठक, युवा मित्र मंच प्रदेश अध्यक्ष यश पाठक नई सीख संस्था के अविनाश तिवारी , सुजीत यादव, सुरेंद्र यादव ,विकास शुक्ला , राम जी सोनी जिला अध्यक्ष अखिल भारतीय स्वर्णकार संघ, पंकज, विनोद गौतम , इश्रितयाक अहमद ,मुस्ताक अहमद ,तौसीफ अहमद, तुंगनाथ सेठ, राजा ,उमंग पांडेय, मोनू प्रजापति अजीत यादव , देशराज यादव , सागर पांडेय , राकेश कनौजिया, सहित सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।

पॉलिसी को गति देने के लिए मंडलीय कार्यालय में बैठक संपन्न : डाकघर के रुपया 299 में होगा 10 लाख का बीमा

अयोध्या(संवाददाता) सुरेंद्र कुमार। 299 की पॉलिसी को गति देने के लिए मण्डलीय कार्यालय में बैठक के दौरान प्रवर अधीक्षक डाकघर ने कहा कि महंगी प्रीमियम पर बीमा करवाने में असमर्थ लोगों के लिए डाक विभाग का इंडिया पोस्ट पेमेंट बैंक के एक विशेष सामूहिक दुर्घटना सुरक्षा बीमा लेकर आया है जिसमें वर्ष में महज 299 और 399 की प्रीमियम के साथ लाभार्थी का 1000000 का बीमा होगा 1 साल खत्म होने के बाद अगले साल यह बीमा रिन्वू करवाना होगा इसके लिए इंडिया पोस्ट पेमेंट बैंक या किसी डाकघर से लाभ लिया जा सकता है । उक्त जानकारी प्रवर अधीक्षक डाकघर पीके सिंह ने दिया साथ ही यह भी बताया

गन्ना मंत्री ने जनपद अयोध्या के सोहावल क्षेत्र का

अयोध्या (संवाददाता) सुरेंद्र कुमार। गन्ना विकास मंत्री लक्ष्मी नरायण चौधरी के साथ जल शक्ति राज्य मंत्री रामकेश निषाद ने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सोहावल पहुंचकर बारीकी से निरीक्षण किया। जिसमें उन्हें सब कुछ ठीक-ठाक मिला। उन्होंने डाक्टरों को निर्देश दिया कि मरीजों को दवा बाहर से ना लिखी जाय। इसके बाद संजयगंज के पास गौरा ब्रम्हनान में ट्यूबेल का शुभारम्भ किया स उनका काफिला बैदवापुर गौशाला के निरीक्षण के लिए निकल पड़ास गौशाला के निरीक्षण में सबसे पहले पहुंच कर पूरे विधि-विधान और मंत्रोच्चार के साथ गायों के माधे पर तिलक लगाकर माला पहनाकर उनकी पूजा

राममंदिर के गर्भगृह का काम अंतिम चरण में : ट्रस्ट ने सोशल मीडिया पर जारी किया चित्र

अयोध्या ब्यूरो : श्रीराम जन्मभूमि परिसर में संचालित राममंदिर निर्माण का कार्य जोरों पर चल रहा है। अब तक मंदिर निर्माण का 40 प्रतिशत काम पूरा हो चुका है। राममंदिर की प्लिंथ का भी काम अंतिम चरण में है। श्रीराम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट के महासचिव चंपत राय ने शुक्रवार को मंदिर निर्माण के चित्र सोशल मीडिया व टिवटर हैंडल पर जारी करते हुए देश-दुनिया के भक्तों को राममंदिर की भव्यता से अवगत कराया। चंपत राय ने बताया कि प्लिंथ निर्माण का काम अंतिम चरण में है। बहुत ही कम



से चल रहा है। बताया कि बहुत जल्द ही परकोटे के निर्माण का भी काम शुरू हो जाएगा। राममंदिर न सिर्फ भव्यता बल्कि तकनीक के मामले में चुनिंदा मंदिरों में होगा।

थाना बिलरियागंज समाधान दिवस के दौरान बिलरियागंज थाना परिसर पर पहुंचे डीएम व एसपी : दिए आवश्यक दिशा निर्देश

आजमगढ़ पत्रकार राजकुमार जायसवाल : जनपद के बिलरियागंज थाना परिसर पर शनिवार को सगड़ी एसडीएम राजीव रत्न सिंह के नेतृत्व में थाना समाधान दिवस का आयोजन किया गया और फरियादियों की फरियाद सुनी गई । उसी दौरान आजमगढ़ जिला अधिकारी विशाल भारद्वाज और पुलिस अधीक्षक अनुराग आर्य आ ६ मकंे । डीएम व एसपी ने थाना समाधाान दिवस पर पहुंचकर मामलों के निस्तारण व पेंडिंग मामलों के बारे में



अचानक पहुंचने से उपस्थित फरियादियों और कर्मचारियों में हड़कंप की स्थिति उत्पन्न हो गई ।

अौरैया ब्यूरो : औरैया शहर के गुरुहाई मोहल्ले में रहने वाले श्रीप्रकाश चंद्र महाविद्यालय के प्रबंधक संदीप पोखवाल ने बेटे शिवम और पत्नी मीरा की गोली मारने के बाद खुद को गोली मारी थी, इसकी पुष्टि पोस्टमार्टम रिपोर्ट और फोरेंसिक रिपोर्ट से हुई है। पुलिस की अब तक की रिपोर्ट में यह स्पष्ट हो गया है कि घटना में कोई अन्य युवक शामिल नहीं रहा। मौके से बरामद की गई रियाल्टर में फोरेंसिक जांच में प्रबंधक संदीप के उंगलियों के निशान मिले हैं। पत्नी मीरा के गले पर पेंचकस (स्कू ड्राइवर) व प्लास के छह गंभीर निशान मिले हैं। पुलिस का मानना है कि पुत्र को गोली लगते देख मीरा ने पति संदीप के साथ काफी देर तक हाथापाई भी की है। उसके बाद ही मीरा को गोली मारी गई है। मीरा की मौत के बाद ही संदीप ने खुद को गोली मार ली। जिस तरह से पत्नी की निर्मम हत्या की गई, इसके पीछे पुलिस कोई बड़ा कारण मान जांच करने में जुटी है। एडीजी जोन भानु भास्कर के साथ औरैया पहुंची कानपुर कमिश्नरेट की फोरेंसिक टीम ने भी घटनास्थल से साक्ष्य जुटाए थे, जिसकी रिपोर्ट आनी है। एसपी चारु निगम ने बताया कि पोस्टमार्टम और औरैया फोरेंसिक टीम की आई रिपोर्ट में साफ तौर पर स्पष्ट है कि संदीप

तक का खर्च 10 दिन अस्पताल में रोजाना 1000 खर्च किसी अन्य शहर में रह रहे परिवार हेतु पासपोर्ट का 25000 तक का खर्च और मृत्यु होने पर अंतिम संस्कार के लिए 5000 तक मिलेगा पंजीकरण के लिए लोग अपने नजदीकी डाकघर में संपर्क कर सकते हैं इसके तहत ज्यादा से ज्यादा लोगों को कवर करने हेतु इंडिया पोस्ट का कवर मिलेगा साथ ही साथ इस बीमा में दुर्घटना से हॉस्पिटल में भर्ती रहने के दौरान इलाज हेतु 60000 तक का खर्च और ओपीडी में 30000 तक का क्लेम मिलेगा वहीं 399 के प्रीमियम बीमा में उपरोक्त सभी लाभों के अलावा दो बच्चों की पढ़ाई के लिए एक लाख

किया भ्रमण और निरीक्षण व्यवस्था पर संतोष व्यक्त कियास इसके बाद उनका काफिला किसान चौपाल के लिए हाजीपुर बरसेंडी पहुंचा चौपाल के पहले हाजीपुर बरसेंडी में अमृत सरोवर पर हरि संतरी लगाया उसके बाद हाजीपुर बरसेंडी में चौपाल में जनता से रूबरू हुये लौटते समय रौनाही थाने का निरीक्षण किया निरीक्षण के दौरान थाने पर अपराध रजिस्टर सहित अन्य अभिलेखों के बारे में जानकारी लीसइस अवसर पर बीकापुर विधायक अमित सिंह चौहान सी डी ओ अनीता यादव एसपी ग्रामीण अतुल कुमार सोनकर क्षेत्राधिकारी सदर शैलेंद्र कुमार गौतम उप जिला अधिाकारी मनोज कुमार श्रीवास्तव सहित भाजपा कार्यकर्ता मौजूद रहे।

दंपती व बेटे की पोस्टमार्टम रिपोर्ट में सामने आया चौंकाने वाला सच : पुलिस भी हैरान

अौरैया ब्यूरो : औरैया शहर के गुरुहाई मोहल्ले में रहने वाले श्रीप्रकाश चंद्र महाविद्यालय के प्रबंधक संदीप पोखवाल ने बेटे शिवम और पत्नी मीरा की गोली मारने के बाद खुद को गोली मारी थी, इसकी पुष्टि पोस्टमार्टम रिपोर्ट और फोरेंसिक रिपोर्ट से हुई है। पुलिस की अब तक की रिपोर्ट में यह स्पष्ट हो गया है कि घटना में कोई अन्य युवक शामिल नहीं रहा। मौके से बरामद की गई रियाल्टर में फोरेंसिक जांच में प्रबंधक संदीप के उंगलियों के निशान मिले हैं। पत्नी मीरा के गले पर पेंचकस (स्कू ड्राइवर) व प्लास के छह गंभीर निशान मिले हैं। पुलिस का मानना है कि पुत्र को गोली लगते देख मीरा ने पति संदीप के साथ काफी देर तक हाथापाई भी की है। उसके बाद ही मीरा को गोली मारी गई है। मीरा की मौत के बाद ही संदीप ने खुद को गोली मार ली। जिस तरह से पत्नी की निर्मम हत्या की गई, इसके पीछे पुलिस कोई बड़ा कारण मान जांच करने में जुटी है। एडीजी जोन भानु भास्कर के साथ औरैया पहुंची कानपुर कमिश्नरेट की फोरेंसिक टीम ने भी घटनास्थल से साक्ष्य जुटाए थे, जिसकी रिपोर्ट आनी है। एसपी चारु निगम ने बताया कि पोस्टमार्टम और औरैया फोरेंसिक टीम की आई रिपोर्ट में साफ तौर पर स्पष्ट है कि संदीप

किया भ्रमण और निरीक्षण

व्यवस्था पर संतोष व्यक्त कियास इसके बाद उनका काफिला किसान चौपाल के लिए हाजीपुर बरसेंडी पहुंचा चौपाल के पहले हाजीपुर बरसेंडी में अमृत सरोवर पर हरि संतरी लगाया उसके बाद हाजीपुर बरसेंडी में चौपाल में जनता से रूबरू हुये लौटते समय रौनाही थाने का निरीक्षण किया निरीक्षण के दौरान थाने पर अपराध रजिस्टर सहित अन्य अभिलेखों के बारे में जानकारी लीसइस अवसर पर बीकापुर विधायक अमित सिंह चौहान सी डी ओ अनीता यादव एसपी ग्रामीण अतुल कुमार सोनकर क्षेत्राधिकारी सदर शैलेंद्र कुमार गौतम उप जिला अधिाकारी मनोज कुमार श्रीवास्तव सहित भाजपा कार्यकर्ता मौजूद रहे।

एक करोड़ रुपये की चरस के साथ एक तस्कर गिरफ्तार

बलरामपुर ब्यूरो : बलरामपुर जिले में पुलिस ने एक तस्कर को सात किलोग्राम गांजे के साथ गिरफ्तार किया है। वह भारत नेपाल बार्डर से सटे जंगल के पगडंडी से होते हुए आ रहा था। प्रदेश स्तर पर अवैध ड्रग्स एवं अवैध शराब व हुक्काबार की रोकथाम के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान के क्रम में बलरामपुर जिले की कोतवाली जरवा पुलिस द्वारा थाना स्थानीय क्षेत्र से अभियुक्त राज विश्वकर्मा पुत्र दयामन निवासी करवावा नाका गांव पालिका राजपुर थाना सीरिया जनपद दांग, राष्ट्र नेपाल को 7.967 किग्रा. चरस के साथ गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार आरोपी भारत नेपाल बार्डर से सटे जंगल के पगडंडी रास्ते से होते हुए बघेल खंड चौराहे की तरफ से आ रहा था। शक होने पर पुलिस द्वारा

रोडवेज बस की टक्कर से ई रिक्शा के परखच्चे उड़े : महिला की मौत व सात जख्मी

मलिहाबाद ब्यूरो : सण्डीला की तरफ से आ रही एक तेज रफ्तार रोडवेज बस ने सामने जा रहे ई रिक्शा में पीछे से जोरदार टक्कर मार दी जिससे ई रिक्शा के परखच्चे उड़ गए और उसमें सवार सभी आठ लोग गंभीर रूप से जख्मी हो गए। राहगीरों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने सभी घायलों को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में भर्ती कराया। जहां डॉक्टरों ने एक महिला को मृत घोषित कर दिया तथा गंभीर रूप से घायल एक व्यक्ति को ट्रामा सेंटर रेफर कर दिया। अन्य घायलों का स्थानीय स्तर पर इलाज चल रहा है। भर्ती सभी घायलों की हालत सामान्य बताई जा रही है। रहिमाबाद चौकी इंचार्ज कुलदीप सिंह ने बताया कि जनपद उन्नाव के थाना क्षेत्र औरास के गांव कुंवर खेड़ा निवासी रामदास अपने ई रिक्शा से परिवार के राम किशोर, मुस्कान, रजनीश, उर्मिला,रामजानकी, छोटकी व इंद्रानी के साथ रहिमाबाद के ससपन्न गांव में स्थित बराह देवी मन्दिर

दंपती व बेटे की पोस्टमार्टम रिपोर्ट में सामने आया चौंकाने वाला सच : पुलिस भी हैरान

अौरैया ब्यूरो : औरैया शहर के गुरुहाई मोहल्ले में रहने वाले श्रीप्रकाश चंद्र महाविद्यालय के प्रबंधक संदीप पोखवाल ने बेटे शिवम और पत्नी मीरा की गोली मारने के बाद खुद को गोली मारी थी, इसकी पुष्टि पोस्टमार्टम रिपोर्ट और फोरेंसिक रिपोर्ट से हुई है। पुलिस की अब तक की रिपोर्ट में यह स्पष्ट हो गया है कि घटना में कोई अन्य युवक शामिल नहीं रहा। मौके से बरामद की गई रियाल्टर में फोरेंसिक जांच में प्रबंधक संदीप के उंगलियों के निशान मिले हैं। पत्नी मीरा के गले पर पेंचकस (स्कू ड्राइवर) व प्लास के छह गंभीर निशान मिले हैं। पुलिस का मानना है कि पुत्र को गोली लगते देख मीरा ने पति संदीप के साथ काफी देर तक हाथापाई भी की है। उसके बाद ही मीरा को गोली मारी गई है। मीरा की मौत के बाद ही संदीप ने खुद को गोली मार ली। जिस तरह से पत्नी की निर्मम हत्या की गई, इसके पीछे पुलिस कोई बड़ा कारण मान जांच करने में जुटी है। एडीजी जोन भानु भास्कर के साथ औरैया पहुंची कानपुर कमिश्नरेट की फोरेंसिक टीम ने भी घटनास्थल से साक्ष्य जुटाए थे, जिसकी रिपोर्ट आनी है। एसपी चारु निगम ने बताया कि पोस्टमार्टम और औरैया फोरेंसिक टीम की आई रिपोर्ट में साफ तौर पर स्पष्ट है कि संदीप

तक का खर्च 10 दिन अस्पताल में रोजाना 1000 खर्च किसी अन्य शहर में रह रहे परिवार हेतु पासपोर्ट का 25000 तक का खर्च और मृत्यु होने पर अंतिम संस्कार के लिए 5000 तक मिलेगा पंजीकरण के लिए लोग अपने नजदीकी डाकघर में संपर्क कर सकते हैं इसके तहत ज्यादा से ज्यादा लोगों को कवर करने हेतु इंडिया पोस्ट का कवर मिलेगा साथ ही साथ इस बीमा में दुर्घटना से हॉस्पिटल में भर्ती रहने के दौरान इलाज हेतु 60000 तक का खर्च और ओपीडी में 30000 तक का क्लेम मिलेगा वहीं 399 के प्रीमियम बीमा में उपरोक्त सभी लाभों के अलावा दो बच्चों की पढ़ाई के लिए एक लाख

किया भ्रमण और निरीक्षण व्यवस्था पर संतोष व्यक्त कियास इसके बाद उनका काफिला किसान चौपाल के लिए हाजीपुर बरसेंडी पहुंचा चौपाल के पहले हाजीपुर बरसेंडी में अमृत सरोवर पर हरि संतरी लगाया उसके बाद हाजीपुर बरसेंडी में चौपाल में जनता से रूबरू हुये लौटते समय रौनाही थाने का निरीक्षण किया निरीक्षण के दौरान थाने पर अपराध रजिस्टर सहित अन्य अभिलेखों के बारे में जानकारी लीसइस अवसर पर बीकापुर विधायक अमित सिंह चौहान सी डी ओ अनीता यादव एसपी ग्रामीण अतुल कुमार सोनकर क्षेत्राधिकारी सदर शैलेंद्र कुमार गौतम उप जिला अधिाकारी मनोज कुमार श्रीवास्तव सहित भाजपा कार्यकर्ता मौजूद रहे।

कभी आईएस तो कभी एसटीएफ अफसर बनकर वसूली करने वाले चार नटवरलाल गिरफ्तार

लखनऊ ब्यूरो : लखनऊ की कृष्णा नगर पुलिस ने कभी आईएस अफसर तो कभी एसटीएफ अफसर बनकर अवैध वसूली करने वाले चार नटवरलाल को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपी रिवपट डिजायर गाड़ी पर फर्जी बैज और नंबर प्लेट लगाकर घूमते थे और लोगों से धन उगाही करते थे। बरामद हुए कार पर उत्तर प्रदेश सरकार का बोर्ड भी लगाया हुआ था। गिरफ्तार शातिरों के पास से एक पिस्टल, फर्जी पहचान पत्र व फर्जी नंबर प्लेट बरामद हुआ है। ये सभी पूर्व में कई बार जेल भी जा चुके हैं। पुलिस पूछताछ में शातिरों ने अपना परिचय रितेश कुमार पुत्र विनय कुमार निवासी सिविल लाइन जनपद प्रयागराज, सूरज पुत्र अनिल निवासी बंगला बाजार थाना आशियाना , इंद्रजीत उर्फ श्रवण पुत्र वीरेंद्र

एक करोड़ रुपये की चरस के साथ एक तस्कर गिरफ्तार

बलरामपुर ब्यूरो : बलरामपुर जिले में पुलिस ने एक तस्कर को सात किलोग्राम गांजे के साथ गिरफ्तार किया है। वह भारत नेपाल बार्डर से सटे जंगल के पगडंडी से होते हुए आ रहा था। प्रदेश स्तर पर अवैध ड्रग्स एवं अवैध शराब व हुक्काबार की रोकथाम के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान के क्रम में बलरामपुर जिले की कोतवाली जरवा पुलिस द्वारा थाना स्थानीय क्षेत्र से अभियुक्त राज विश्वकर्मा पुत्र दयामन निवासी करवावा नाका गांव पालिका राजपुर थाना सीरिया जनपद दांग, राष्ट्र नेपाल को 7.967 किग्रा. चरस के साथ गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार आरोपी भारत नेपाल बार्डर से सटे जंगल के पगडंडी रास्ते से होते हुए बघेल खंड चौराहे की तरफ से आ रहा था। शक होने पर पुलिस द्वारा



लगभग एक करोड़ रुपए आंकी जा रही है। आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर जेल भेज दिया गया है। कार्रवाई पर पुलिस टीम को पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार सक्सेना ने 10 हजार रुपये देकर पुरस्कृत किया है।

रिक्शा के परखच्चे उड़े : महिला की मौत व सात जख्मी

पर अमावस्या स्नान के लिए जा रहे थे। सुबह करीब 11 बजे जैसे ही उसका रिक्शा अदौरा मोड़ से लखनऊ—हरदोई नेशनल मार्ग पर चढ़ा तभी पीछे से आ रही तेज रफ्तार रोडवेज बस ने पीछे से जोरदार टक्कर मार दी। टक्कर



इतनी जोरदार थी कि ई रिक्शा उछलकर दूर जा गिरा और पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया। जिससे उसमें सवार उक्त सभी गंभीर रूप से घायल हो गए। उन्होंने बताया कि हादसे में छोटकी उर्फ बिटाना (68) की मौत हो गई है साथ ही राम किशोर की हालत गंभीर बनी हुई है जिसे इलाज के लिए ट्रामा सेंटर में भर्ती कराया गया है। अन्य घायलों में तीन को प्राथमिक उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई तथा चार का इलाज रहिमाबाद के एक निजी अस्पताल में चल रहा है। इसके साथ ही रोडवेज बस को कब्जे में लिया गया है। बस का चालक फरार है।

पोखवाल ने ही पत्नी व बेटे को गोली मारी है। इसके बाद खुद को गोली मारी। छानबीन के दौरान कमरे में संदीप के बेड के ड्रार से नींद की गोलियां भी बरामद की है। जिससे संदीप द्वारा इन गोलियों का उपयोगकी संभावना जताई जा रही है। कानपुर से फोरेंसिक रिपोर्ट आने के बाद



स्थिति और साफ हो जाएगी। पोस्टमार्टम में चार गोलियां मिली संदीप की रियाल्टर से पांच फायर हुए थे। पोस्टमार्टम रिपोर्ट में मृतकों के शरीर से चार गोलियां ही मिली है। दो गोलियां पुत्र के शरीर (एक सिर में व एक कान के पास), संदीप के सिर में एक व मीरा के माथे पर एक गोली का निशान पाया गया है। सांसद ने पीड़ित परिवार से मिलकर बंधाया ढांडस। सांसद रामशंकर कठेरिया ने शुक्रवार को घर पर पहुंचकर परिजनों से मिलकर ढांडस बंधाया। इस दौरान उन्होंने पीडित परिजनों से सहयोग देने का आश्वासन दिया।हालांकि परिजनों ने उनसे घटना को लेकर किसी भी प्रकार की कोई आशंका नहीं जताई। इस दौरान उनके साथ अजीतमल ब्लाक प्रमुख रजनीश पांडेय, श्यामू अवस्थी समेत तमाम भाजपाई मौजूद रहे।

कभी आईएस तो कभी एसटीएफ अफसर बनकर वसूली करने वाले चार नटवरलाल गिरफ्तार

निवासी स्लीपर ग्राउंड थाना मानक नगर एवं विनय पुत्र अशर्फी निवासी कुरियाणा आलमबाग के रूप में दिया है। आरोपी इनकम टैक्स अफसर



बनकर कामर्शियल वाहनों व ट्रकों को रोक वाहनों के दस्तावेजों में कमी निकालकर वाहन चालकों व मालिकों से धन उगाही करते थे। ये सभी पूर्व में भी थाना पीजीआई व हजरतगंज से जेल भेजे जा चुके हैं।

एक करोड़ रुपये की चरस के साथ एक तस्कर गिरफ्तार

बलरामपुर ब्यूरो : बलरामपुर जिले में पुलिस ने एक तस्कर को सात किलोग्राम गांजे के साथ गिरफ्तार किया है। वह भारत नेपाल बार्डर से सटे जंगल के पगडंडी से होते हुए आ रहा था। प्रदेश स्तर पर अवैध ड्रग्स एवं अवैध शराब व हुक्काबार की रोकथाम के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान के क्रम में बलरामपुर जिले की कोतवाली जरवा पुलिस द्वारा थाना स्थानीय क्षेत्र से अभियुक्त राज विश्वकर्मा पुत्र दयामन निवासी करवावा नाका गांव पालिका राजपुर थाना सीरिया जनपद दांग, राष्ट्र नेपाल को 7.967 किग्रा. चरस के साथ गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार आरोपी भारत नेपाल बार्डर से सटे जंगल के पगडंडी रास्ते से होते हुए बघेल खंड चौराहे की तरफ से आ रहा था। शक होने पर पुलिस द्वारा



लगभग एक करोड़ रुपए आंकी जा रही है। आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर जेल भेज दिया गया है। कार्रवाई पर पुलिस टीम को पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार सक्सेना ने 10 हजार रुपये देकर पुरस्कृत किया है।

रिक्शा के परखच्चे उड़े : महिला की मौत व सात जख्मी

पर अमावस्या स्नान के लिए जा रहे थे। सुबह करीब 11 बजे जैसे ही उसका रिक्शा अदौरा मोड़ से लखनऊ—हरदोई नेशनल मार्ग पर चढ़ा तभी पीछे से आ रही तेज रफ्तार रोडवेज बस ने पीछे से जोरदार टक्कर मार दी। टक्कर



इतनी जोरदार थी कि ई रिक्शा उछलकर दूर जा गिरा और पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया। जिससे उसमें सवार उक्त सभी गंभीर रूप से घायल हो गए। उन्होंने बताया कि हादसे में छोटकी उर्फ बिटाना (68) की मौत हो गई है साथ ही राम किशोर की हालत गंभीर बनी हुई है जिसे इलाज के लिए ट्रामा सेंटर में भर्ती कराया गया है। अन्य घायलों में तीन को प्राथमिक उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई तथा चार का इलाज रहिमाबाद के एक निजी अस्पताल में चल रहा है। इसके साथ ही रोडवेज बस को कब्जे में लिया गया है। बस का चालक फरार है।

भाकियू का धरना नौवें दिन भी रहा जारी

अयोध्या(संवाददाता) सुरेंद्र कुमार।भारतीय किसान यूनियन जनपद अयोध्या द्वारा किसान समस्याओं को लेकर चलाए जा रहे अनिश्चितकाल धरने के नवें दिन महेंद्र वर्मा की अध्यक्षता में जारी रहा। पुलिस विभाग से संबंधित समस्याओं के समाधान हेतु क्षेत्राधिकारी नगर शैलेंद्र सिंह ६ रानाका रितियों से बातचीत करके समस्या समाधान का आश्वासन दिया । ज्ञातव्य है कि भारतीय किसान यूनियन जनपद अयोध्या द्वारा 18 अस्त से तिकोनिया पार्क में धरना चलाया जा रहा है जिसमें पांच समस्याएं पुलिस विभाग से संबंधित है जिसके समाधान के लिए क्षेत्राधिकारी नगर ने आश्वस्त किया है और शाम तक संबंधित अधिकारियों से बातचीत करके समस्या समाधान कराने का वायदा किया है। धरना स्थल पर जिम्मेदार पदाधिकारियों की एक आवश्यक पंचायत सूर्यनाथ वर्मा जिला अध्यक्ष की अध्यक्षता में संपन्न हुई जिसमें प्रशासन की लापरवाही एवं उदासीनता की निंदा की गई, राष्ट्रीय सचिव घनश्याम वर्मा ने कहा कि पुरुषोत्तम राम भी केवल 3 दिन तक समुद्र से प्रार्थना किए थे और किसान गत 9 दिन से रात— दिन धरने पर बैठकर अपनी समस्या का समाधान की मांग कर रहे हैं परंतु जिला प्रशासन पूरी तरह से कुंभकरणी नींद में सोया हुआ है जिस को जगाने के लिए शंखनाद करना पड़ेगा और सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि आगामी 5 सितंबर को धरना स्थल तिकोनिया पार्क पर किसान महापंचायत की जाएगी। नवें दिन अनिश्चितकालीन धरने पर जिला उपाध्यक्ष रणजीत कोरी, देवी प्रसाद वर्मा, आदि दर्जनों लोग बैठे रहे।

सीओ सिटी ने वाहनों से उतरवाए राष्ट्रीय ध्वज

अयोध्या(संवाददाता) सुरेंद्र कुमार। हर घर तिरंगा अभियान के तहत जनता ने अपने घरों और गाड़ियों में राष्ट्रीय ध्वज लगाए थे। आजादी के अमृत महोत्सव के बीत जाने के बाद भी कई गाड़ियों में अभी भी राष्ट्रीय ध्वज लगे हुए थे जिसको देखते हुए सीओ सिटी शैलेंद्र सिंह ने रूटीन चेकिंग के दौरान अपने हमराहीओं के साथ मिलकर सभी दो पहिया चार पहिया वाहनों से राष्ट्रीय ध्वज को सम्मान पूर्वक उतरवाया। राष्ट्रीय ध्वज उतरवाने के साथ—साथ सभी वाहन चालकों को हिदायत भी दी कि राष्ट्रीय ध्वज को सम्मान पूर्वक सुरक्षित रखें। सीओ सिटी शैलेंद्र सिंह ने बताया कि रूटीन चेकिंग के दौरान गाड़ियों पर लगे राष्ट्रीय ध्वज को उतरवाकर उसे उचित स्थान पर सुरक्षित रखने की जनता से अपील की।

पूर्व संविदाकर्मी ने भाजपा कार्यालय के गेट पर खुद को लगाई आग : 60 फीसदी जला

लखनऊ ब्यूरो : यूपी विधानभवन के सामने भाजपा कार्यालय के गेट नंबर दो के पास शुक्रवार रात करीब नौ बजे बलराम तिवारी ने खुद पर ज्वलनशील पदार्थ उड़ेलो और आग लगा ली। साथ में पत्नी व भूखे



बच्चे भी थे। चीखपुकार मचने पर आननफानन पुलिस ने कंबल डालकर आग बुझाई और उसे सिविल अस्पताल में भर्ती कराया। डॉक्टरों के मुताबिक, बलराम करीब 60 फीसदी जला है। पुलिस के मुताबिक, बलराम बिजली विभाग में संविदाकर्मी था। बलराम की पत्नी सोनिया ने मकान मालिक मनीष पाल पर प्रताड़ित करने का आरोप लगाया है। साथ ही आम्रपाली चौकी इंचांच रमापति पर शिकायत नहीं सुनने का भी आरोप है। डीसीपी मध्य अपर्णा रजत कौशिक के मुताबिक, बलराम का इलाज सिविल अस्पताल में चल रहा है। बलराम की पत्नी जो तहरीर देंगी उसके आधार पर मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई की जाएगी। वहीं, ठाकुरगंज आम्रपाली चौकी पर तैनात पुलिसकर्मियों की भूमिका की जांच की जा रही है। सोनिया के मुताबिक, करीब पांच महीने पति की नौकरी छूटने से किराया नहीं दे पा रहे थे। नौ हजार रुपये बकाया था। कर्ज लेकर छह हजार रुपये मकान मालिक मनीष को दिया था, बाकी तीन हजार के लिए वह दबाव बना रहा था। मोहलत मांगने पर अभद्रता करता था। बच्चों का छूटा स्कूल, दो दिन से थं भूखे नौकरी छूटने के कारण बच्चों वैदिक, आयुष, माही और पीहू का स्कूल छूट गया। दो दिन से भूखे थे। आर्थिक तंगी के कारण राशन तक का इंतजाम नहीं हो पा रहा था। सिविल अस्पताल में भर्ती संविदाकर्मी के भूखे बच्चों के लिए देर रात को हजरतगंज पुलिस ने खाने पीने का इंतजाम किया। दरोगा निशा ने हमराही के साथ मिलकर किसी तरह बच्चों को चुप कराया और फिर खाना खिलाया। प्रभारी निरीक्षक हजरतगंज अखिलेश मिश्रा ने पानी, बिस्कट व अन्य सामग्री का इंतजाम किया।

सम्पादक मंडल
पं. लाल साहब उपाध्याय (सत्यवेदानन्द जी), बाबा शक्ति नाथ (ज्योतिषाचार्य)श्री विजय कुमार तिवारी, श्री दीपचन्द्र मौर्य (एडवोकेट), श्री सुभाष चन्द्र सेठ,श्री ऋषिकेश द्विवेदी, श्री शिवशंकर तिवारी प्रमुख कार्यालय— हिन्दी साप्ताहिक " देश की उपासना" पता—ई 3464,राजाजी पुरम्(निकट मिनी स्टेडियम) लखनऊ उ०प्र०
लखनऊ सम्पादक— श्री पी०सी०श्रीवास्तव मां० 9415545107
स्वात्वाधिकारी की ओर से श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव पत्नी श्री प्रभुदयाल श्रीवास्तव मुद्रक, प्रकाशक एवं सम्पादक द्वारा देश की उपासना प्रेस, उपासना भवन, धर्मसारी, प्रेमापुर, जौनपुर उत्तर प्रदेश से मुद्रित एवं प्रकाशित।
सम्पादक
श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव
सह सम्पादक श्रीमती हेमा त्रिपाठी
मो०—7007415808,9628325542,9415034002
RNI संन्दर्भ संख्या — 24 / 234 / 2019 / R-1 deshkiupasanadailynews@gmail.com
उपरोक्त सभी पद अवैतनिक हैं,समाचार पत्र में प्रकाशित लेख/समाचारों से सम्पादक की सहमति अनिवार्य नहीं समाचार-पत्र से सम्बन्धित समस्याएं का श्वाय हीन जर्मपुर श्वायसव हांग।